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Ha elérkezett az idő, hogy végre hazavihetjük cicánkat, néhány fontos dolgot tudnunk kell, és
fel kell készítenünk magunkat és az otthonunkat arra, hogy a kiscicának minél gyorsabban
menjen a beilleszkedés, és minket se érjen meglepetés. Egy gyors leltárt készítettünk a
legfontosabbakról ...

      
  
    
  Egy kis nyugalom
  

A lehető legfontosabb, amit tudnunk kell, hogy a kiscicának nyugalomra van szüksége, amikor
megérkezik új otthonába. Már a hazafelé úton próbáljuk minél kevesebb stressznek kitenni a
kölyköt. A legjobb megoldás, ha megkérjük a tenyésztőt, hogy amíg eléri a kölyök azt a kort,
amikor elhozható, addig szoktassa hozzá a macskaszállítóhoz, mert abban hazavinni a
legbiztonságosabb és a legfeszültségmentesebb megoldás. Ha hazaértünk intézzük úgy, hogy
ne sürgölődjön a család összes tagja a kicsi körül, mert attól nagyon megrémülhet. Legjobb, ha
csak a gazdi személyével kettesben teszik meg az első lépéseket.

  Valamit enni kell …
  

Napokkal azelőtt, hogy a cicus hazaérkezik érdemes beszerezni neki pár dolgot. Érdeklődjön a
tenyésztőnél, hogy milyen ételt kapott nála a cicus. Az a legjobb, ha ezen egy ideig nem
változtatunk, mert a hirtelen táplálékváltás megviseli az emésztőrendszert. Sok helyen a
tenyésztő ad a megszokott ételből legalább 1 hétre valót az új gazdinak, ez általában száraz táp
szokott lenni, de, ha kaptak nedves eledelt is a kicsik, akkor érdeklődjünk a típusról és a
márkáról, hogy olyat tudjon vásárolni.

  Egy kis leltár
  

Érdemes pár játékot, esetleg kisebb macskabútort is beszerezni. Az, hogy mennyire fogja
ezeket egyből használni a cicus attól függ, hogy hozzá volt-e szoktatva az előző helyén. Ha
egyáltalán nem, akkor nekünk kell megmutatni neki, hogy hogyan leli örömét a játékban.
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Egymagában is képes feltalálni magát a cicus, de többre értékeli a gazdival közös játékot, a
beilleszkedés időszakában nagyon fontos a folyamatos kontaktus.

  

Etető, itatótálakat is szerezzünk be, legalább hármat, a víznek, a száraztápnak, és a nedves
eledelnek. Fontos, hogy tiszta, friss víz mindig legyen cicánk előtt. Az etetések fél éves korág
legalább naponta háromszor történjenek. Fél éves kor után át lehet állni egy reggeli és egy esti
etetésre.

  Az alvóhely
  

Még mielőtt haza hozzuk a cicánkat legyen elképzelésünkről arról, hogy hogyan és miben
szeretnénk altatni a kis kedvencünket. Én mindenképpen lakásban javaslom a cicus tartását! Ez
nem jelenti azt, hogy, ha kertes házban lakunk, nem járhat majd ki a szabadba, de egy
aprócska, nagyon sok gondoskodást igénylő, törékeny kiskölyköt nem szerencsés kint hagyni a
kertben éjszakára. Szerezzünk be a cicánknak valamilyen macskaágyat, ami lehet egy
egyszerű párna, vagy kosárka, de ennél komolyabbakat is kaphatunk szakboltokban. A cicák
szeretnek a magasban pihenni, ezt vegyük számításba, amikor elhelyezzük a lakásban a
fekhelyét. Ha nem szeretné a számára kijelölt alvóhelyet, akkor játszunk vele az ágyában, vagy
adjunk neki finom falatokat, amikor próbáljuk beleszoktatni, hogy pozitív élmények érjék a
helyén.

  Tiszta cica
  

Tisztálkodásra alkalmas szerekről se feledkezzünk meg! Ez főleg akkor fontos, ha hosszúszőrű
cicát választottunk. Nem lehet elég hamar elkezdeni a szoktatást a szőrápoláshoz! Minél kisebb
korban kezdjük el fésülgetni a kiscicát, nagyon fontos, hogy türelmesek legyünk, szánjunk rá
időt, mert kapkodással vagy esetleg idegesen egy egész életre megnehezíthetjük a saját és
cicánk életét is. Vannak olyan cicák, akiknek az ápolását mi otthon nem is tudjuk elvégezni,
hanem kozmetikusra kell bízni ezt a feladatot, ha ilyen cicánk van, akkor javaslom a kozmetika
minél hamarabb meglátogatását szoktatás céljából!

  A doki
  

Ami még fontos, hogy legyen egy megbízható állatorvosunk! A cicával pici korában végig kell
csinálni az oltási programot, és utána ismétlő oltásra kell vinnünk egy évben egyszer, amikor
megkapjuk a cicust, az oltási könyvét is kézhez kell kapnunk!

  

Ha bármilyen kérdésünk van, akkor az állatorvosunktól vagy cicus tenyésztőjétől megbízható
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tanácsokat kaphatunk!

  

Soós Kata
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